

## Házasság hete – Állandó megújulásban 2024.

	február 11. vasárnap	február 12. hétfő	február 13. kedd	február 14. szerda	február 15. csütörtök	február 16. péntek	február 17. szombat
<b>Ige</b>	Ne aggodalmaskodjatok a ti éltetek felől.	Miképpen játék a bolondnak bünt cselekedni, azonképpen az eszes férfinak bölcsen cselekedni.	És bevívén őket házába, asztalt terítékük, és egész házanépével együtt örvendeze, hogy hitt az Istennek.	Hálát adok az én Istenemnek, minden tirólatok való emlékezésben	És szólának egymás között: Ímhol jó az álomlátó!	Szeretett barátom, kívánom, hogy mindenben jól legyen dolgod és légy egészséges, amint jó dolga van a lelkednek.	Az én szerelmesemnek szavát hallom, ímé, ő jó, ugrálva a hegyeken, szökellve a halmokon.
	Máté.6:25	Péld.10:23	Ap.csel.16:34	Filippi levél 1:3	Mózes I. 37:19	III. János levél 1:2	Énekek éneke 2:8
<b>Feladat</b>	Nézzetek együtt egy filmet!	Játszatok közösen valamit (ha nincs társasjáték, legyen fekete-fehér-igen-nem, stb...)!	Vacsorázzatok együtt, úgy, hogy mindketten részt vesztek a terítéstől a mosogatásig mindenben!	Nézegessetek közösen régi közös képeket (ünnepek, közös élmények , stb...)!	Álmodozzatok együtt!	Találkozzatok rég nem látott barátokkal, akár online is!	Mozogjatok egyet közösen (sport, tánc, séta, stb...)!
<b>Kérdés</b>	Melyik szereplőt játszanád el, ha színész lennél és miért?	Mi volt a kedvenc gyermekkori játékod?	Mi volt a legfurcsább étel, amit ettél?	Mi a legkedvesebb olyan emléked, amiről nincs fénykép?	Ha nem lennének kötöttségeid, mit tennél idén nyáron?	Milyen lenne az életünk, ha együtt lalnánk egy hétig velük?	Mi a legérdekesebb sport, amiről hallottál?

A kezdeményezés 1997-ben indult el az Egyesült Királyságból, hogy Valentin nap előtti héten felhívja a figyelmet a házasság lényegére, hogy az nem csak egy szertartás, hanem elhivatottságot és elkötelezettséget igényel. Hazánkban az országos eseménysorozatot 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával, azzal a céllal, hogy a figyelmet a házasságra és a családra irányítsák. Vidéken és Budapesten egyaránt számtalan program várja az érdeklődőket február 14-ét megelőző vasárnaptól az azt követő vasárnapig tart.

Reméljük, hogy a Bartók Béla Unitárius Egyházközségünk tagjainak a házastársak közötti kötődés elmélyítését ezzel a játékos feladatsorral is segíthetjük a farsang keretében.

A Házasság Hete Szervezőbizottsága által koordinált központi programok fővédnöke *Novák Katalin* köztársasági elnök és férje, *Veres István*.  
Internetes elérhetősége: <https://www.hazassaghete.hu/>